

我的小秘密

体育路小学五(2)班 丁小航

在这个世界上,我相信每个人都有自己的小秘密。当然,我也不例外。

记得那次在语文课上,老师正在检查读书签字的情况。我不慌不忙地打开语文书,等待老师的检查。啊!糟糕!我才发现妈妈没有给我签字,可是昨天我已经给妈妈读过三遍课文了,妈妈怎能忘了给我签字呢?哎呀!这可怎么办呀,我的脑中一片空白。当我看着那些没有签字的同学都站起来,耷拉着脑袋挨罚的样子,我更加忐忑了。

这时,一个想法突然出现在我的脑海里:不如模仿妈妈的笔迹签上字吧!老师应该看出来吧,因为我一向是老师眼中的好学生。可是我不能撒谎呀,撒谎的不是好孩子啊!但如果老师发现我的书上没有签字,我一定会挨批评,一定会被惩罚,一定会被同学笑话,一定会……我的内心在激烈地斗争着。

眼看老师离我越来越近了,我如坐针毡,紧张地手心直冒汗,豁出去吧,只能这样了。我赶紧在衣服上蹭了蹭手上的汗,然后快速地拿起笔模仿妈妈的笔迹在书上签上“已读三遍”四个字。我的心里暗暗祈祷着,希望会有好运。

终于检查到我这儿了,我的心怦怦直跳,仿佛我一张嘴心脏就要蹦出来似的。我不敢看老师的眼睛,装出一幅若无其事的样子,老师没有看出任何破绽。“啊!感谢老天!”直到老师从我身边离去,我才长长地出了一口气……

事情虽然过了很久,可每当我想起这件事情时,我的心里总感到十分愧疚,总想找个机会和老师、和妈妈道歉,我一定会改正错误,做一名品学兼优的好学生。

(指导老师:代亚丽)

我喜欢的小动物

湛河区实验小学四(4)班 孙慧琳

我喜欢的动物很多,有机灵的猴子,有漂亮的小猫,有调皮的小狗……但我最喜欢的是我养的一只雏鸡欢欢。欢欢长着一身毛茸茸的黄毛,黑豆般的小眼睛亮晶晶的,尖尖的小黄嘴,两只长满短毛的小翅膀总是上下扇动,爪子像是穿上了黄色的网纹丝袜,看上去可爱极了!

它吃食物的时候可有意思了。给它喂大米粒时,它总是先用爪子碰一下大米粒,然后跑得远远的,过一会儿看到没有危险才小心翼翼地啄起米粒吃掉。有一次我想用它这个特点逗逗它,就偷偷地把奶奶给我的生米粒换成熟米饭粒,把熟米粒放在地上的盘子里,然后躲在远处偷偷地观察。过了一会,欢欢过来了,它果然还是用老方法:先用爪子碰一下米粒。可是这一次老方法不灵了,米饭粒牢牢地粘在它的爪子上,欢欢赶紧用另外一只爪子去拔掉这个爪子上的熟米粒,可是熟米粒又粘在拔掉熟米粒的爪子上,这样反复拨来拨去,不仅没有拔掉熟米粒,自己反而差点摔倒,着急的欢欢用黑豆般的眼睛充满乞求地看着我,好像在对我说:“小主人,这是什么米粒啊!粘到脚上怎么吃啊!快帮我弄掉!”我终于被它的可爱打动了,帮它拿掉熟米粒,又换上了原来的生米粒。

我爱我家的小雏鸡欢欢。

我爱母亲湖

中心路小学五(5)班 拓培敏

“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。”这是苏轼对杭州西湖美景的描绘,但在我心中,家乡的平西湖更美!

你看,美丽的平西湖无边无际,宛如一块晶莹夺目的宝石镶嵌在平顶山市新城区南部。清风吹拂,银波微漾。阳光亲吻着湖面,洒下点点金光,平西湖变得热烈起来了。它波动着,跳跃着,充满着生机和希望。岸边,湖底的水草随着水波舞动着自己婀娜的身姿、碧绿的裙袖。小鱼、小虾在茂盛的水草间尽情地穿梭、嬉戏;贝壳和田螺们则静静地呆在水底,看上去似乎一动也不动。沙滩上,人们或坐、或站、或漫步、或观景,孩子们更是自得其乐……

守着平西湖这么个似乎总不会干涸的大水缸,一切都是多么的祥和美好啊!

没想到,这美丽的大水缸、我们赖以生存的母亲湖,也会遭遇干旱。从去年开始,平西湖的水位迅速下降,昔日烟波浩渺的母亲湖,只剩下一个湖底,滩涂上布满了荒草和小树,裸露的湖底干裂开一道道的口子,就像一张巨大无边的网。不时可以看到死鱼烂虾,“挂”在这网上,散发着腥臭……一条小船底朝天趴在这干裂的湖底上,磨损的船体,似乎在倾诉它曾经的辉煌……

人们呢?一个个,一群群,站在岸边,遥望着滩涂上茂盛的野草不语,脑海里只剩下那曾经的美好回忆……

前些天,连绵的秋雨,稍稍缓解了母亲湖的旱情。请爱护环境,珍惜水资源,让我们的母亲湖永远碧波荡漾!

(指导老师:刘会丽)



资料图片

我的新同学

蓝天学校三(1)班 范佳妮

新学期开始了,我们班转来了许多新同学,但我最喜欢的一位新同学是张慧雯。

她中等个头,不胖不瘦,瓜子形的脸上镶嵌着一双黑宝石似的大眼睛,长长的睫毛,看起来十分漂亮。她笑起来的时候脸上显出一对可爱的小酒窝,脑后扎着一条马尾辫,跑起来的时候一甩一甩地可爱极了。

她的作业写得很整洁。平时写作业时,她坐姿端正,按老师的要求去写:横平竖直,一笔一划,把每个字写得方方正正,刚劲有力,甚至连一个小小的标点符号都写得很规范。因此,老师总是在我们写作业的时候,拿着她的作业在班上展览,让我们向她学习。看了她的作业我想:以后我要把字写得工整干净,争取得到老师的表扬。

这就是我们班转来的新同学,我十分喜欢她!

(指导老师:张艳丽)

水印江南

蓝天学校五(3)班 李晶

国庆节可真热闹!我们一家怀着激动的心情去了“水印江南”。

一路上,我们经过西江,西江的水清奇俊秀,在阳光的照射下,犹如一条镶满钻石的项链。每当日出和日落到来时,水与太阳就融为一体。大约行了两个小时,我们就来到了“水印江南”。

走进“水印江南”,虽然到了秋天,但里面却仍如春天般,小溪纵横,百花吐艳,姹紫嫣红的花朵散发出阵阵清香,引来了一只只蜜蜂,到处是生机勃勃的景象。再走进里面,荷塘边,杨柳依依,迎风摇曳。那洁白无瑕的荷花,甜美惹人怜爱。荷叶上托着晶莹的露珠,犹如一颗颗珍珠。这真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”啊!

或许,在这秋日里仍存着夏日的气息,树叶依然身披金装。远远望去,犹如一片金色的海洋,微风吹过,无论是金色的叶子,还是碧绿的叶子,都纷纷落下,有的像蝴蝶翩翩起舞;有的像鸟儿展翅高飞;还有的像舞蹈演员那样轻盈地旋转。“水印江南”真是美不胜收啊!

身处其中,疲惫与烦恼一扫而光,我真希望下次国庆节再来“水印江南”。(指导老师:胡辉)

国庆

蓝天学校五(3)班 王昂予

一年一度的国庆节到了,大街小巷都布置得漂漂亮亮,到处张灯结彩,洋溢着节日的气氛。今天阳光明媚,我和爸爸妈妈一起出去玩。

在街上,每家店门口都插着一面鲜艳的五星红旗。微风吹拂,一面面红旗迎风招展,显示着中国人的自信。一家家商店看得我眼花缭乱,可是每家店唯一不变的就是庆国庆优惠,每家都和融融地庆祝着国庆。

一路上我看到了很多汽车驶来驶去,马路两

边挂着红灯笼和非常漂亮的花灯。绿色的草坪、五颜六色的花朵,人们都在拍照留念。我也拍了一张。

当人们欢笑的时候,有人比我们笑得更舒心。他们身上有伤还有痛,心中有振兴中华的信念,他们是那些为了今天而流血牺牲的爱国将领,是真正的英雄!国庆,是祖国母亲的生日。

今天我很开心,我相信祖国的明天一定更加美好。(指导老师:崔晓照)

节约用水

湛河区实验小学五(2)班 刘雨田

今天,我们小记者一起去白龟山水厂参观,我从中学到了许多知识,也认识到了水的来之不易。

在去白龟山水厂的途中,海老师给我们讲解,平顶山市1957年建市,白龟山自来水厂是1958年成立的。来到白龟山水厂取水点,我才知道原来我们用的水,都是从白龟山水库那儿来的,水位很低,到了死库容点,就这还是南水北调的水调过来的,否则白龟山的水就更加少了。虽然水质不太好,但是经过处理,变成了我们家里的常用自来水了!紧接着我们奔向水厂,里面一片绿色,还有一尊滴水观音像,亭台楼阁,细雨蒙蒙,漂浮着一层青色透明的烟云,如梦如幻,就像进入童话世界一样。接着海老师向我们介绍水厂里水要经过的程序。我们一边听一边感叹:“真复杂!”听完后,我们来到了沉淀区,这里有好几个池子,有些装着黄色的水,有些装的水比较清澈。接着,我们到了滤水池,滤水池里面是700mm厚的石英沙和无烟煤滤料层。

当我参观完这些后,心想:原来水是如此的来之不易。在学校时,我常看见某些同学拿水玩,泼得教室门口水流成河;社会上也有很多人在浪费水,公园西门牡丹园旁公共厕所的男厕里,小便器的水阀坏了,日夜流水,已流了三个月,蹲便的水阀也坏了,流了一个月,到现在还没人修,我看着好心疼!他们不知道这些水来之不易,他们也不曾想旱灾是多么可怕吗?现在平顶山的淡水资源十分紧缺,每一滴水都是价值千金的,甚至是无价的,希望大家以后不要随便浪费水。

我们小记者还提了许多节水小窍门:雨水接住可以浇花;在马桶的水箱里,放一个装满水的矿泉水瓶;洗手打肥皂时,中间要关着水龙头,不让水一直流着;淘米水可以用来洗菜,不仅节约用水,而且还可以把菜洗得更加干净;养鱼的水可以浇花,让花儿长得更加强壮……

水是生命之源,为了美好的明天,请大家一定要节约用水。

秋天的变化

光明路小学四(4)班 李博宇

生机勃勃的春天,骄阳似火的夏天和白雪皑皑的冬天,那秋天的变化呢?就让我们一起开始寻找吧!

在秋天,田野里热闹极了!玉米在风中摇着几根红头发,说:“瞧!我的头发变红了!”高粱看着玉米的红发乐红了脸,有这些变化。

在秋天,果园好玩极了!苹果和葡萄嚷着冷,秋风拿来红袄让苹果穿,拿来紫袍让葡萄披。石榴里的小孩子扒开外壳向外眺望。在果园,有这些变化。

在秋天,林间美丽极了!秋风在林间起舞,枫叶的脸儿已被醉红了。枫叶和其他黄叶一起在林间翩翩起舞,有的观赏,有的则动身子也准备跳。在树林间,有这些变化。

秋天的变化,可真有趣呀!